AIANYZMATA EpwTtioeic avamTu¢ng

Epoticsig avantoéng

1. ** Atvetor tpiyovo ABI. Av M kot N givan ta pésa tov migvpav Bl kot A
va omodeiete Ot

o) AM = - (AB + AT)

_—

BA

l\)|»—‘ [\

B) MN =

2. ** Atvovton ta dtavoopate AB kot A'B. Av M xau M’ gtvan péca tov AB

kot A'B vo amodeibete otu
AA’ + BB'=2 MM’
3. ** Atvetron tetpanievpo ABI'A. Av M kot N givor avtiotoiywg to péca tov
dryoviov tov Al ko BA vo amodeiéete otu:
@) MN = % (AA-BI) = % (AB+TA)
B)4WN -~ AA+ AB+ I'A+ IB

4. ** Atveron moporinidypappo ABTA kot ta onueio M, N tétoln dote va
elvau: m — AA kot BN = AB. No. amodeilete 011 1o onueio M, ' kon N

givan cuvevdelokd.

5. ** Na amodeifete 011 1 didpesog ophoymviov Tpryd@vov eivar ion pe to Picd
TNG VIOTEIVOLGOC KOl AVTIGTPOPMG: OV 1) SIAUEGOG VO TPLYDVOL gival iom
UE TO GO TNG TAEVPAC TTOV OVTIGTOLYEL TOTE TO TPiywvo givor opHoymdvio pe

VIOTEIVOVOX TNV TAELPA CVTY.
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AIANYZMATA EpwTtioeic avamTu¢ng

10.

11.

. ** Atveton tpamélio ABI'A. Av M kau N givar ta péoa tov un mapoiiniov

mAevpav Tov. Na amoderydei ot

a) To evBOypappo Tpuqpa MN etvon TapdAinio mpog 115 fdoelg Tov

B)M—N=%(TB+E)

. ** Av 1o tpiyovo ABI &ivar opBoydvio 010 A va amodeiete 0Tt 1oyveL:

ABZ+ AT'2= Bl xat aVTIOTPOPWG:

Av og tpiymvo ABI oyvet AB?+ AI'2= BI'2va amodei&ete 0T TO TPly®VO

givar opboymvio oo A.

. *¥* Av AA givar Yyog opboywviov tptydvov ABIT (A = 90°) va amodeilete 6Tl

1GYVEL AB? = BI'.BA xat avTioTpoemc: Av AA givar 10 VYOG TPLYDOVOL

ABI kot 1oyvet AB’= BI.BA vu amodeiEete 6TL A = 90°.

. ¥ Av AA givar Yyog opBoywviov Tprydvov ABIT (A = 90°) va amodeilete Ot1

—_

eyital AA% = TA.AB xat avToTpOemc: Av AA givar 10 VYOG TPLYDVOL

ABIT xot 1oy0et AA%=TA .AB 1ot va amodei&ete 6TL A = 90°.

** Av M givon o péco g migvpdg BIT tprycddvov ABI va amoderyBel otu:

—|2
=, —, BTl
a) ‘AB2+ ‘AF2=2 ‘AM2+ —
B) ‘E 2. ‘E2=2m.ﬁ§,()nODAnnpOBOXﬁ tov A ot BI.

** Na amlonomBei n TapdoTaon:

(a +;§)-l[a -3(20 -2B +67)+4(3Ba-B-7)]-— Pp-107

1
2

N | L

37



AIANYZMATA EpwTtioeic avamTu¢ng

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

** 'Eoto maparlinidypappo ABI'A, K 1o kévipo tov, M 10 pécov tov KI'.

Agitte 01U

AB + AA =4AM -2AT

** Av AB['AEZ xavoviko eEdywvo, pe AB = @ kot Bl = B

o) Ynohoyiote to A xar AE oLVAPTNOELTOV O, B

B)Aei&‘csénﬁ+§“+ﬂ+ﬁ + AZ =6BT

** No arodei&ete 6Tt yio omowadnmote onpeio A, B, I', A 1oydet:

AA + BT = AT + BA

*% Atvetan moporinidypappo ABI'A kot onueio P tétowo dote Pl =-2PB.

Noa amoderytel ot

PA + PB + PA +2AB = 0

** Atveton tetpdmievpo ABIA ko ta péoca K, A tov AB, T'A avtictoiymg.

Noa amodeilete Otu:

AA + B =2 KA

** Atvetan tpiyovo ABI'. Na tpocdiopiotei onpeio P tétot0 dote va ioydet:

PA+PB+Pl =0

*¥¥% Y10 mapaAnroypoppo ABI'A maipvoope ta onpeio E xor Z 1ng

1
dwymviov Al étot wote: AE=Z7I" = Z AT’

— —_—

a) Av AB = d ko B[ = B va ekppdoete Ta dovOHGUOTO AE w1 AZ

GULVOPTNOEL TOV O Kot 3.

B) Na deitete 611 T0 EBZA givon mapoalAnAoypapLo
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19.

20.

21.

22,

23.

24.

25.

*% Av 1oy0et 2 PA +3PB -5PT = 0 va amodeifete 011 Ta onueia A, B, T’

sival ovvevbeloka.

*Ava=(1,2),B=@G3,-7), 7y =(-2,5) va Bpebovv ta davocpata:

B-8

+ ol

Ql
w

&-BJr?Kou

=<

** Na e€etacbei av ta onueia M; (a+ B, a - B), M (a, - B) kot

M; (o + 2B, 2a - B) givor cuvevdeioxd.

** Aivovtal téooepa onpeio O, A, B, I' tétown @ote 1o O, A, B dev gival

ovvevbelokd. No deiete 0TL, ov Kot or = 1-2) OA +1OB , LeR 1618 TOUL

onueio A, B, I' elvar cuvevbelokd.

** @gopovpe Ta piyova ABT ko Aq, By, I'1. Av G ko G; gtvan avtietoiymg
Ta PAPOKEVTIPU TOV TPLYOV®V OVTOV Va. amoderyOel otL:
a)ml+ﬁl+ﬁl=3 &1

B) Ta tpiyova ABT ko A;BiI'; €yovv 10 id10 Bapvxevipo, av kot uévo av

£1+ﬁ1+ﬁ1:6

** Atveton tpiyovo ABI. Av K, A, M givar péoa avtiotoiye Tov TAeupmv

AB, AT, BI' ka1 X onueio Tov enmédov Tov Tpryd@vou va. amoderydel otL:

ﬁ+ﬂ+ﬁ:ﬂ+%+§

** Atvetan tpiyovo ABT ko ta onueia A, E kot Z ®ote va 1oy0et

2 — —

E=§AB,AZ=§EKaIE=§r.

—_—

o) No ekppaoete ta otavoouata AE kot AZ GUVOPTNGEL TOV AB xat AT .

B) Na eetdoete av ta onueia A, E kot Z gival cuvevdeiaxd.
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26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

** Na amodeiete 0Tt av:

(k+2) PA +3PB = (k+5) P t61e 00 onueia A, B, I' eivat cuvevbetokd.

* Eqv 2AA +3BA +2MB = AK + AM + ﬁ,va amodeitete OTL TOL

dtvdopato KA kot MA givar avtippomno.

** 310 opBoymvio cuetua aEdvav Oxy Oempovpe ta onueio A, B tov XX, ta
omoia éyovv TeTunuéveg Tic pilec e ekiowong x* - (A2 - 5k + 20)x - 1998 = 0.

Na tpocdiopiotei 0 A € R dote 10 péso tov AB va €xet tetunuévn 7.

** Aivovtotl ta otavdouata U = (- 1, 3) kot v = (2, - 1). Na Bpebodv ot
CGUVETAYHEVES TOV SOVOGHOTOG W = (X, ¥) 0€ KAOE [0 0o TIG TOpUKAT®

TEPUTTMOCELS:

** Atvovtan to, onueio A (5,-1), B (1, 1) ko I' (2, 3). Na peketbei 1o €idog

Tov Tpry®vov ABI.

** Atvovton ta onueio A (3, 2), B (7, - 4). Na Bpebei onueio M 1ov XX, ®oTE
t0 Tpiywvo MAB va givau:
o)) L0OOKEAEG [Le Kopuen To M

B) opBoymvio cto M

** Na efetdoete av Ta onuein A (- 6, 1), B (- 2, 3) xau I" (- 10, - 1) givon
oLVELDELNKA.
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33. ** Afvovtou ta dtovocpota o = (- 2, 4) kot E = (3, - 2). No Bpebel ddvoopa

u = (%, V) £éT61 ®oTE Vo givat:

34. ** Av a =(2, 3), ﬁ =(-1, 1)k ¥ = (-2, 3) va vmoAOYIGTOVV TO.:
@) [6.- B +7]
B) ‘d+[§‘ + ‘ﬁw‘ + [+l

35. ** Aivetar tpiyovo ABI pe A (3, 0) xou B (1, 2) xau G (3, 2), 6mov G 10
BapOkevtpd tov. No Bpeite Tig cuvietayuéveg tov I

36. ** No vmoloyiotel To ywvopevo a . B 6T TapakdTe TEPITTOGELG:

o) |&|= 1,

B =3 xa(d, B)=

K]

B [a] = V2., [f = V2 xau(a, f)=75°

v [d =243, B‘ = J12 xou (@, B)=135°
37. ** Aivovtol To SlvOoUaTo O Kot [§ pe (o, B) = % Av |&| =2 xm
‘B‘ =242 va Bpebovv:
- =2 n?2 — a2
) o.p pya+p y)(a +pB)

8) [+ £)(2d +3p) (4d -5p)
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38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

** No Bpebei to pétpo tov davdouatog o + B + 7 av(d, B) = (ﬁ, Y)=

%Ka1|&|=\5,

E‘ = 3 xau [j] =2 (.7 pm ovyypoppxd).

** Na Bpebel To cuvnuitovo g Yoviag TOV SIVOGUATOV:

a=(-14)«up =(,-2).

** Av [a] =2,

[3‘ =2x/5,(&, E)=45°vaBp8irsmymvia(B -a,a).

** Av o, B elvar povadiaio dtovdopoto ko 0 1 petagd Tovg yovia, va

GUVE.

amodeitete Ot ‘& + [3‘ =2

*Ava L B,(a + E) 1 (o —35)1((11 ‘& —B‘ =2, dei&te OTL |&| = 3 xat

i

N

#AVU(-3-+3,-1-B3) )kt v(-1-+3,-1-3)kao<(d, v)<n

7AN

A, T
va amodeigete ot (U, V)= TR

** Afvovtor o dtovoopoto U = (- 2, 3) xou v = (4, - 3). No Bpeite 10

divoope w mote vaetvan w L (3v -51).

’ r 7 - S - o 7[ r
** Afvovton to povadiaio dtavocpato o kal B, pe (a, ) = 3 Na Bpeite

didvouopo X , Té€tolo mote X //(a + B)Km B 1 (o +X).
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46.

47.

EpwTtioeic avamTu¢ng

** Atvovtonl ta davoopata o = (1, 1) kot B = (5, 10). Na avaidoete 10

divoopa B og 300 KabeTeC PeTAED TOVG CUVIGTMGES OO TIG OTOIEG 1) iat VoL

elvat TapdAAnAn mpog to a .

<

~ ~ a.
* Av X +(X.0).p =7 pel+ ap #0vaoanodeiete 6TL X .0 = -

=]

B

48. ** ) Anodei&te 411 Y10, oo 0N TOTE dlavdouata O Kot B 1oyveL:

49.

50.

51.

@ B[ < [al [
B) Xpnowonoidvtog o (o) epdTHO Vo Bpeite Ty gAdyiom) Kau T PEYISTN
TN ™S mapaotacng A = 6x - Sy av x>+ \|/2 =36.

v) Me ) Pondela tov (o)) epmthpatog omodeifte otL: |6.nux -8.ovvx| <10

** Eeopodpe 10 Tpiyovo ABI. Na Ppebel o y.1. tov onueiov M tov

EMTESOL TOL Y10, TO, OTOI0, IOYVEL:

AB.AM + AT'. AM =0.

; . . - X 5 oo . 3 .
** Na 0eifete 0TL T0 SLVOGUOL O = B B - X &lvar kdBeto ot0 B Yo KGOE

dvoopa X .

¥ Ye kobegpd omd T TOPOKAT® TEPIMTIOOES, VO €EETACETE OV TA

dtavdopato Tov divovral eivar kdbeto petaly Tovg.

(@p) @

=— Kol B

@) B-

B)(B.6).7 - (a.B)7 xou @
(6p) d

Kot o
(—iZ

) B -
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52. ** Av a =(1, 2) kot B = (3, 4) va Bpebovv ta dravdcpoto p Kol  OOTE va
16X 0OLVV GLYYPOVAG:
@ad=p+q
B) p//a
V) qLp

53. ** Av E %0 kon @ = p+que f)//B Kot q J_E va amodetyfel 0Tt 1oydovy

01 GYECEIC:

. ap -
a)p—%-ﬁ
T
B)q—a-%-ﬁ

54. ** Aivovtol to SlovOouaTo O Kot E T€TO10 OOTE VO, EvaL:
(Aa + KE) 1 (xa - 2k[§) v KaOe K, AeR.
o) No amodeiéete 0t a L B

B) Na Bpebei to ‘B‘ OTNV TEPITTMON TTOL Eival |&| =2.
55. ** Av ioydet |6L| = ‘ﬁ‘ = ‘& + B‘ t01€ v deiete OTL: ‘& - B‘ = |&| A3

56. ** @ewpolue to drvdcpoTo o, B, ¥ pe d + [§ + 75 =0.Av |&| =2,

B =3

Ko |?| = 5 vmoAoyicte T0: o .p + f} + 7.0

<
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